



**探訪者：葉簡明真少校**

軍區婦女事工秘書長

**受訪者：林龐麗莎中尉**

英語隊部隊軍官

《救恩報》讀者未必熟悉這位女士。她——絕對是一位勇敢的女士，因她願意離開自己的國家，偕同丈夫來到一個陌生的城市(香港)事奉。為甚麼？只因她回應神的呼召。

**林龐麗莎中尉，你好。請你自我介紹一下。**

我是林龐麗莎，1986年在菲律賓邦阿西楠省達古潘市出生，在七位兄弟姊妹中排行第五。成為救世軍軍官前，我在一間補習社擔任兼職導師（那不是我的專業），以及在PH751-學生中心項目（由菲律賓救世軍及國際至善社會基金會 [Compassion International] 共同贊助的項目）擔任義務導師。我喜歡跳舞，它是最喜歡做的事情。2013年4月21日，我獲任命為救世軍軍官，翌年5月8日跟軍官訓練學院的同班同學林家理中尉結婚。

**你何時認識神？你會怎樣形容你和神的關係？**

十六歲那年，有人邀請我參與「青成團運動」，我就在那時候認識了主耶穌。自此我便知道神有多愛我。這些年來，神使我在生命的每個範疇中成長。然而，我年輕的時候也會犯罪，但身邊的人總會提醒我，說神時常在我旁，且等候我尋求寬恕。在基督徒旅程中，我跟神的關係日

漸深厚。無論身處任何境況，我的內心總感到平安。我經歷的一切都有喜樂，因為神與我同在。我成為軍官後，便跳出了自己的溫室，來到這裏，面對新挑戰，但我不感到憂慮，因為神與我同在，且應許永不離我而去。

**為甚麼加入救世軍？**

因為救世軍是神擺放我、尋着我的地方。神使用這個教會，讓我認識祂，而這個教會的人也幫助我認識救主。我就在這個教會認識了神，並接受祂作我的救主。雖然我在這個教會裏經歷了很多，但她給我很大的幫助，也使我和神更加靠近。這教會就是我屬靈的家，就是神幫助我和祂建立更深厚關係的地方，也是神要我運用祂所賜予我的恩賜和才能的地方。我知道神讓我藉着在這教會事奉祂，繼續大開眼界。

**身為女性，你最喜歡自己的是甚麼？**

感謝神給我女性的身分。我最喜歡的就是孕育生命。婦女能夠懷孕是莫大的榮幸。我也蒙神祝福，正在孕育一個小生命。女性對於照顧家庭真有本領，除了丈夫外，妻子最清楚如何管理家庭（丈夫和兒女）。我真佩服她們能夠妥善管理時間，完成許多的工作。



### 你可有過理想的休息日？那會是怎樣的？

我的理想休息日就是和丈夫留在家中，最喜歡的就是好好睡一覺。

（你開始變成香港人了，很多香港人最喜歡的就是睡覺。）

### 如果回到18歲，你會告訴自己甚麼才是生活？

如果我回到18歲，我會更曉得感激神在過去為我所做的一切，也會更曉得感激身邊的人，特別是我的父母。我會告訴自己，獨自行事的生活並不容易過，但有了神、家人和朋友的幫助，一切都會輕省得多。我之所以成為今天的我，因為神給我方向，也因有身邊的人指導。18歲那年，教會的弟兄姊妹領我認識神更多，也讓我知道人生旅程中總有人陪伴的。

### 你身兼妻子、母親、姊妹、專業人士等多職。你的生活如何取得平衡？

我已為人妻19個月了。我滿心感恩，因為丈夫大大的幫助，使我在生活上取得平衡。他在一件事上都是我的夥伴，使我活得更輕鬆。我期待成為母親，屆時就會學習到如何在生活上取得平衡。

### 有信心的婦女如何能改變世界？

有信心的婦女對神和其他人都有重大的責任。有信心的婦女可藉着她們的行動和說話改變

世界。很久以前，我讀過一篇文章，指女性說話比男性要多。因此，我們所說的話必須反映我們的信仰。我們可輕易通過我們的說話說服別人，因此，我們若能夠向別人說關於神的話，就能改變他們的生命，也就是改變世界的一部分。另一部分是我們的行動。我們的生命可影響他人，若別人看見我們以身作則，影響力將更大。

### 分享一節你喜歡的經文吧。

約翰福音15章4節說：「你們要常在我裏面，我也常在你們裏面……」這節經文提醒我，只要我們常在神裏面，祂一定會繼續在我們裏面，為我們作最好的事情。

### 你對將來有甚麼重大期望？

我最大的期望是有信心的人都敢於說出自己的信仰，並成為別人接受基督為救主的橋樑。期望每名教會成員都會以基督為中心，而非以人為中心。

恭喜麗莎中尉！

當你讀得麗莎中尉的分享時，  
她已榮升母親。👶



The English version of the article is available at  
[http://www.salvationarmy.org.hk/en/publications/war\\_cry](http://www.salvationarmy.org.hk/en/publications/war_cry)